## 交银施罗德基金管理有限公司关于取消纸质对账单寄送的公告

为提倡"绿色环保、低碳生活",更高效地为基金持有人服务,自 2019 年 4 月 12 日起,交银施罗德基金管理有限公司(以下简称"我公司")将取消向基金 持有人寄送纸质对账单。

如基金持有人因特殊原因需要获取指定期间的纸质对账单,可拨打我公司客服电话(400-700-5000、021-61055000)转人工服务,或发送电子邮件到我公司客户服务邮箱(services@jysld.com),客服人员核对信息无误后,将为基金持有人免费邮寄纸质对账单。

为方便基金持有人安全快捷地获知账户情况,我公司继续提供绿色环保的电子对账单服务,基金持有人可通过以下方式查看电子对账单:

- 1、客服电话:拨打我公司客服电话(400-700-5000、021-61055000),转接 人工服务;
- 2、公司网站:登陆我公司网站首页后,进入"账户"页面的"订阅中心"进行订阅;
  - 3、交银基金 APP: 登陆我公司交银基金 APP 后,在"账户"中查看对账单;
- 4、交银微理财微信服务号:微信关注我公司服务号交银微理财(微信号: jysld001),绑定账户后,会每个月发送微信账单;

## 特别提示:

- 1、因基金持有人预留的信息(如电子邮箱地址、手机号码、邮寄地址、邮 政编码)不详实或错误等原因,均可能导致电子对账单无法准确送达,请基金持 有人及时拨打我公司客服电话或登陆公司官网进行更新;
- 2、各种定期账单的定制、取消或相关信息的变更是否有效,均以我公司 系统确认及最终记录为准;
- 3、我公司有权根据业务发展及投资者需求,在法律法规范围内对上述服务规则进行适时调整。如有疑问,欢迎拨打本公司客服电话(400-700-5000、021-61055000)或登陆公司官网 www.fund001.com 了解相关信息。

特此公告。



## 交银施罗德基金管理有限公司 2019年4月12日